

一年之计在于春。在今天的农业生产工作中，肇源县民意乡在做好疫情防控不松劲的同时，提供水田秸秆全量腐熟还田等农业技术支持、引导棚室户发展果蔬生产、开展农村人居环境整治等工作，分类推进、多项发力，在全乡掀起了促发展、保增收的工作热潮。

走进肇源县民意乡棚室种植户林长龙家的香瓜暖棚，满眼的绿意。林长龙正在对香瓜秧苗进行掐尖儿工作。今年，林长龙定植了18000株吊蔓香瓜苗，通过精心培育，一株株香瓜秧苗长势非常喜人。



棚室生产风生水起，环境整治工作也是如火如荼。在大庙村，村里的工作人员分工协作，对该村屯的“死角死面”存留的垃圾进行了集中清理。而民意村则利用大型铲车，把陈年堆积的垃圾进行清除，并及时地运走，为该村百姓营造了干净整洁的人居环境。

肇源县民意村党支部副书记马永彬说：肇源县民意村环境卫生整治是从前天开始，大概在一个星期内完成。做到各个巷道无死角，环境卫生整治形成网格化。肇源县民意村分三个区，以油漆道为准，中区、东区和西区，配有专业人员专门收拾卫生

，达到各个角落无死角，环境卫生全天候有人在值班。



除做好环境整治和春耕生产工作外，在疫情防控期间，肇源县民意乡党委政府还为复工复产企业开辟了绿色通道。长城农副食品加工有限公司是一家生产加工花生种子，花生成品、半成品的公司。企业开复工以来，乡里在督促其做好全面消杀毒工作的基础上，企业目前也是开足了马力进行生产。

长城农副食品加工有限公司负责人赵福生说：我们公司正在加班加点挑选花生种子，把成品种子以最快的速度来加工完成，从复工以来到现在已经加工出来30万斤花生种子。尽量在农民种地前几天，挑选处理好成品种子，送到农民手中。